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議 事 日 程（第１号） 

令和６年２月１３日（火曜日） 午前１０時００分 開会 

 

第１ 会議録署名議員の指名 

 

第２ 会期の決定 

 

第３ 議案第１号                            提案～採決 
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○出席議員（９名） 

 １番 西 森 一 博   ６番 山 﨑 文 直 

 ２番 都 志 今朝一   ７番 百 瀬 輝 和 

 ３番 笹 沼 美 保   ８番 太 田 篤 己 

 ４番 三 澤 澄 子  １０番 原   源 次 

 ５番 加 藤 泰 久    

 

 

○欠席議員 
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教 育 長 清 水 閣 成  子育て支援課長 武 井 香 織 

総 務 課 長 清 水 勝 宏  産 業 課 長 有 賀 正 浩 

地域づくり推進課長 高 橋 里 江  観光森林課長 有 賀 仁 志 
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○職務のため出席した者 

   議会事務局長   髙 木 謙 治 

   議会事務局次長   宮 澤 文 敏 
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会議のてんまつ 

令和６年２月１３日    午前１０時００分 開会 

 

事務局長（髙木 謙治） 御起立願います。〔一同起立〕おはようございます。 

〔一同「おはようございます」〕御着席ください。〔一同着席〕 

議  長（原  源次） 御苦労さまです。 

 ただいまから、令和６年第２回南箕輪村議会臨時会を開会します。 

 会議に入る前に御報告します。９番、唐澤議員から欠席する旨の連絡がありました。 

 ただいまの出席議員数は９人です。定足数に達していますので、これから本日の会議を開

きます。 

 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第122条の規定により、６番、山﨑文直議員、７番、百瀬輝

和議員を指名します。 

 日程第２、会期決定の件を議題にします。 

 先ほど議会運営委員会が開催されていますので、議会運営委員長の報告を求めます。 

 笹沼議会運営委員長。 

議会運営委員長（笹沼 美保） おはようございます。議会運営委員長報告をいたします。 

 本日招集されました令和６年第２回南箕輪村議会臨時会の会期日程等について、先ほど議

会運営委員会を開催し次のように決定しましたので、報告いたします。 

 本臨時会に付議された事件は、議案１件です。会期は本日２月13日限りといたします。 

 以上で、議会運営委員長報告を終わります。 

議  長（原  源次） ただいまの議会運営委員長の報告のとおり、決定することに御異

議ありませんか。 

〔議場「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

議  長（原  源次） 異議なしと認めます。 

 したがって、会期は、本日２月13日限りに決定しました。 

 なお、本臨時会の日程は、お手元に配付の表のとおりです。 

 ここで村長の挨拶を求めます。 

 藤城村長。 

村  長（藤城 栄文） おはようございます。本日、令和６年第２回議会臨時会を開催申

し上げましたところ、多くの議員の皆様に御出席をいただき、開催できますことにまずは御

礼を申し上げます。 

 本日の臨時会では、福祉医療費の増額等を計上いたしました補正予算の御審議をお願いい

たします。 

 原案どおりお認めいただくことをお願い申し上げまして、開会に当たりましての挨拶とさ

せていただきます。 

議  長（原  源次） 日程第３、議案の上程を行います。 

 議案第１号「令和５年度南箕輪村一般会計補正予算（第８号）」を議題とします。 

 職員に議案を朗読させます。 



4 

 髙木事務局長。 

事務局長（髙木 謙治）  朗読 

議  長（原  源次） 本件について、提案理由の説明を求めます。 

 藤城村長。 

村  長（藤城 栄文） 議案第１号「令和５年度南箕輪村一般会計補正予算（第８号）」

について、提案理由を申し上げます。 

 本案は、福祉医療費の給付額の増額に伴うもの等の補正をお願いするものです。 

 既定の歳入歳出予算の総額にそれぞれ769万1,000円を追加し、歳入歳出予算の総額を77億

9,197万3,000円とするものであります。 

 細部につきましては、担当課長より御説明申し上げますので、よろしく御審議をいただき、

決定をお願いいたします。 

議  長（原  源次） 細部説明を求めます。 

 市川財務課長。 

財務課長（市川 美保） それでは、議案第１号の細部説明を申し上げます。 

 議案書７ページをお開きください。 

 初めに、歳入歳出補正予算事項別明細書の３、歳出から御説明申し上げます。 

 ３款民生費、１項１目0302福祉医療費給付金事業、11節役務費の手数料です。福祉医療の

対象の中で、児童等のレセプト件数、医療費共に増加しております。本年度１月請求分まで

でレセプト件数が前年度同期より6,700件、31.7％の増となっております。国保連合会と社

会保険診療報酬支払基金への審査集計事務手数料が不足し、増額をお願いするものです。19

節扶助費は、児童等の医療給付事業費が１月請求分までで、前年度同期より県補助、村単独

合わせまして約1,880万円、45.2％の増となっております。これにより給付費に不足が生じ、

増額をお願いするものです。 

 次に、８ページの４款衛生費、１項２目0408墓地公園事業の22節償還金、利子及び割引料

です。墓地公園の返還申出が新たにあったことに伴い、返還金の増額をお願いするものです。 

 おめくりいただき、９ページをお願いします。 

 10款教育費、２項３目1014学校給食センター整備事業です。10節需用費の消耗品ですが、

新学校給食センターの４月からの稼働に向けて、ごみ箱やモップなどの衛生用具やエプロン、

コックシューズなどを整備するための経費でございます。17節備品購入費は、既に購入を終

えた備品の入札差金です。 

 10ページをお願いします。 

 14款予備費、１項１目1400予備費です。歳入歳出予算の調整をさせていただくため、減額

補正をするものでございます。 

 ページお戻りいただき、６ページをお願いいたします。 

 ２、歳入でございます。17款県支出金、２項３目民生費県補助金です。１節社会福祉費補

助金ですが、歳出を計上しました福祉医療費給付金事業の県補助分に係る手数料及び扶助費

につきましては、県の２分の１の補助分を計上いたしました。 

 以上で、議案第１号の細部説明とさせていただきます。 

議  長（原  源次） これから、議案第１号に対する質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 
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〔質疑なし〕 

議  長（原  源次） 質疑なしと認めます。 

 議案に対する討論、採決を行います。 

 議案第１号「令和５年度南箕輪村一般会計補正予算（第８号）」の討論を行います。 

 討論はありませんか。 

〔討論なし〕 

議  長（原  源次） 討論なしと認めます。 

 議案第１号を採決します。 

 議案第１号は、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

〔賛成者起立〕 

議  長（原  源次） 全員起立です。 

 したがって、議案第１号は原案のとおり可決されました。 

 以上で、本日の日程は全部終了しました。 

 会議を閉じます。 

 ここで、村長の挨拶を求めます。 

 藤城村長。 

村  長（藤城 栄文） 議案についてお認めをいただきましてありがとうございました。 

 令和６年度の予算編成、固まってまいりました。来週予算発表を行う予定でありますので、

よろしくお願いいたします。 

 慎重な御審議をいただきましたことに御礼を申し上げまして、閉会の挨拶とさせていただ

きます。ありがとうございました。 

議  長（原  源次） これをもちまして、令和６年第２回南箕輪村議会臨時会を閉会し

ます。 

事務局長（髙木 謙治） 御起立願います。〔一同起立〕礼。〔一同礼〕 

 

   閉会 午前１０時１０分 


